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                                                                Ata nº 1.779/2026 

 

Aos seis dia do mês de maio de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência do 

vereador Márcio A. Rossi, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à votação a 

Ata nº 1778/2026, foi aprovada por todos os vereadores presentes.  Nos Comunicados:  Não houve.  

Tribuna Livre: A deputada Denise Pessoa destacou importantes investimentos para a região, como o 

futuro aeroporto regional, que será alternativa ao Salgado Filho e terá papel importante no turismo 

e no escoamento da produção da Serra Gaúcha. Também ressaltou a chegada da UFRGS em Caxias 

do Sul, fortalecendo o desenvolvimento regional e a permanência de talentos na região. A 

parlamentar citou ainda os mais de R$ 3 milhões destinados a Nova Roma do Sul por meio de emendas 

parlamentares, além de recursos conquistados via PAC, como ônibus escolar, equipamentos para a 

saúde e recursos da Lei Aldir Blanc para a cultura. Os vereadores agradeceram a presença e o apoio 

da deputada ao município. Foram destacados investimentos em asfaltamentos, infraestrutura e 

melhorias para as comunidades, reconhecendo o compromisso da parlamentar com Nova Roma do 

Sul. Na sequência da sessão, a Câmara homenageou o jornal A Notícia pelas 300 edições publicadas 

e pelos 27 anos de história. O proprietário do jornal, Irino de Conto, relembrou a trajetória do 

periódico, fundado em 1999, destacando a evolução do jornal ao longo dos anos, a ampliação do 

conteúdo, a valorização da história local e o trabalho realizado junto à comunidade. Irino também 

agradeceu aos colaboradores, colunistas e distribuidores que contribuíram para manter o jornal ativo, 

sério e comprometido em informar a população de Nova Roma do Sul. Grande Expediente. Não 

houve. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.746/2026, lido os pareceres pelo 

relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de 

Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereadora Rosangela M. Tieppo, 

comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de 

votos. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: Neste sábado teremos jantar na 

comunidade da Salete, interessados entrar em contato com os organizadores. Feliz Dia das Mães. 

 

Nova Roma do Sul, 06 de maio de 2026. 

 

 

 

        Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


